Indkaldelse til ordinær generalforsamling i  
Holløselund Strand Grundejerforening 
 
Søndag den 16. juni 2022 kl. 10.00 på 
Havgården, Strandlyvej 1, 3210 Vejby
Dagsorden: 
 
1) Valg af dirigent.
2)  Godkendelse af dagsorden
3) Bestyrelsens beretning ved formanden.  
4) Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskabet for perioden 1. 04. 2023 til 31. 03. 2024 
5)  Fremlæggelse af budget for perioden 2024 -2025 / 2025-2026 og fastsættelse af kontingent.             Bestyrelsen foreslår et kontingent på kr. 700,00/årligt  
6) Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for en periode på 2 år 
7) Valg af 2 suppleanter for 1 år 
8) Valg af revisorer for 1 år 
a)  Indkommende forslag ¤  
 
9) Eventuelt 
 
 
 ¤ Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i  hænde senest den 9. juni 2024. Benyt evt. e-mail post@holloselundstrand.dk 
 
Bestyrelsen: 
	Søren Hansen 
	Formand 

	#Tomas Ilsøe Andersen 
	Sekretær/dataansvarlig 

	Jacob Kofoed-Hansen 
	Trappeformand 

	#Shannon Hawes 
	Næstformand 

	Kristian Bødker Frederiksen 
	Kasserer 


Suppleanter: 	# Jan Birk
 	#Carl Christian Madsen
	#Peter Rasmussen
 
     Bemærk: Det forventes at suppleanterne så vidt muligt deltage i bestyrelsesmøderne 
 
Revisorer: 
	# Laila Fenger

	# 


 
# På valg   
Den endelige dagsorden vil foreligge en uge før generalforsamlingen og ses på hjemmesiden: 
www.holloselundstrand.dk 
 
Søren Hansen /Formand

Ad 1: Valg af dirigent
Carl Christian Madsen blev valgt som dirigent.
Der blev foretaget registrering af tilstedeværende.

Ad 2: Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen blev konstateret at være i overensstemmelse med vedtægterne og offentliggjort rettidigt pr. 28/5 ved e-mail og på hjemmesiden, og blev godkendt af de tilstedeværende.

Ad 3: Bestyrelsens beretning ved formanden
Holløselund Strandvej 81 og Møllegaardsvej 6 har skiftet ejere siden sidst. De nye ejere blev budt velkommen i foreningen.

Året har været præget af mange udefrakommende projekter, som foreningen har skullet forholde sig til.

Vi har fået opsat hjertestarter og der har været afholdt kursus i anvendelsen heraf i august. Bestyrelsen opfattede arrangementet som godt og vil gerne under punktet ”Evt.” høre, om der er stemning for at det skal gentages.

Fsva. trappen har den overlevet vinter og vand rimelig pænt, så arbejdet med vedligeholdelsen har heldigvis været begrænset. Foreningen har spurgt en lokal ejd.mægler om det kan betale sig at vedligeholde trappen, og han har sagt at det gør alle foreningens ejendomme ca. 100.000 kroner mere værd i gennemsnit, så det er er bestemt noget vi skal værne om.
Strandvejen er blevet istandsat. Det har givet mere plads, og der har været lidt forvirring omkring skiltningen, men det gik.

Sandfodringsprojektet har haft et sært forløb. Først skulle det iværksættes, men så gjorde Natura 2000-krav, at der også skulle etableres stenrev for mere end 20 mio. kroner, og så stoppede projektet. Nu er der imidlertid fundet yderligere finansiering, så nu er projektet i gang igen med diverse høringer, og i 2027 skulle sandfordringsprojektet og tilhørende stenrev derefter opføres.

Der har været forslag til ny postlov, som stillede krav om at postkasser skulle samles ét sted, så postmanden alene skulle fordele post ét sted, og modtagerne derfor skulle bevæge sig til det fælles sted for at hente sin post. Imidlertid er forslaget nu endt således, at det kun kommer til at gælde for udstykninger efter 1972, og derfor omfattes vi ikke af de nye regler.

Der har været rigtig meget nedbør hen over efterår og vinter. Der er igangsat et arbejde i Gribskov Kommune vedr. styrkning af den overordnede afledning, således at de enkelte grundejeres mulighed for af aflede til centrale ledninger bedres.

Beretningen blev taget til efterretning.

Ad 4: Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab for 1/4-23 til 31/3-24
Regnskabet bærer præg af relativt små udgifter til trappe-/låge-vedligeholdelse, jf. ovenfor, hvor der er brugt 11.000 i stedet for de budgetterede 20.000.
Udgifter til kasserer og formand er udbetalt, men er ved en fejl ikke medtaget i regnskabet for indeværende år. De medtages som dobbeltpost i næste års regnkab.

Ad 5: Fremlæggelse af budget for perioden 2024-2025 og 202502026
Bestyrelsen har stillet forslag om, at der som følge af overskuddet og manglende udsigt til større udgifter, bør ske en nedsættelse af kontingentet til kr. 700/år i stedet for de nuværende 900/år.

Peter Zeemand bemærkede, at de 200 kroners nedsættelse svarer til 50 øre/dag, og at det ikke står mål med fordelen ved at have en buffer. Når man ser de nylige skred som følge af voldsomme regnskyl, så er det bedre at være velpolstrede end at spare 200 kr. hver især. Han stiller derfor forslag om ikke at nedsætte kontingentet.

9 af de tilstedeværende stemte for ændringsforslaget. 5 stemte for bestyrelsens forslag. Dermed er kontingentnedsættelsen ikke vedtaget.

Ad 6: Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for en periode på 2 år
Bestyrelsesmedlemmer sidder for to år af gangen. Tomas og Shannon er på valg. Begge er villige til genvalg. Der var ikke udfordrere, og de blev derfor genvalgt.

Ad 7: Valg af (mindst) 2 suppleanter for 1 år
Foreningen har pt. 3 suppleanter, nemlig Jan, Peter og CC, som derfor alle var på valg som suppleanter. Alle var villige til genvalg. Der var ikke udfordrere, og de tre blev herefter genvalgt.

Ad 8: Valg af revisorer for 1 år
Der har som følge af den valgte revisors død i løbet af året været behov for revisorsuppleanten i år.
Laila er indstillet på at blive valgt som revisor og blev valgt.

Ad 9: Eventuelt
Der var tilslutning til at gentage hjertestarter-kurset.

Reposen er skæv når man sidder på bænken. Jakob bemærkede, at platformen er skæv hvert år, og at det er svært at gøre noget mere permanent ved. Det blev bemærket, at man også kunne overveje blot at klodse bænken lidt op. Det er nødvendigt at prioritere arbejdet lidt, de løse og knækkede trappetrin blev på trappedagen vurderet vigtigere at gøre noget ved, men Jakob vil gerne se på, om man kan skrue lidt på de donkrafte, som trappen står på.

Affaldssorterings-regulativet er der ikke noget nyt om. Der er pt. forslag om 2 containere med flere rum i.

Fsva. vand på ejendommene kan man enten etablere faskiner eller stensamlinger på grundene. En enkelt grundejer har rettet henvendelse til bestyrelsen og gjort opmærksom på, at omfangsdræn i forbindelse med huse gerne på afledes til offentlig kloak (som spildevand), mens vand på selve grundene ikke må.  Gribvand har gjort en del ud af at frakoble alt, som ikke er ”lovligt” at tilslutte kloaknettet for at bibeholde dettes kapacitet til det nødvendige.

Formanden takkede forsamlingen for god ro og orden, og takkede CCM for at have taget os godt i gennem dagsordenen.

