


Grundejerforeningen Holløselund Strand

Formandens beretning for året 2023 - 24

I årets løb har 2 ejendomme skiftet ejere: 
Holløselund Strandvej 81 er overtaget af Line Albrechtsen og Martin Toxværd.
Møllegårdsvej 6 er overtaget af Christian Fuglsang
Velkommen i foreningen til disse 2 familier.

Årets gang i foreningen:
Året har været præget af mange udefrakommende projekter som bestyrelsen har skullet forholde sig til udover vores egen drift – trappen, og opsætning af hjertestarter.
Vi fik i sommeren 2023 defter et længe næret ønske opsat hjertestarter og i samme sammenhæng planlagt og udført kursus i betjening af hjertestarteren. Kurset var åbent for alle og udførtes ved trappen, et på alle måder informativt kursus.
Trappen er i årets løb vedligeholdt fortrinsvis ved hjælp af frivillige der har ydet en stor indsats for at vi fortsat kan bevare vores egen strandtrappe. Efter lokal ejendomsmæglers udsagn betyder trappen for den enkelte grundejer, at salgsvurderingen øges med ca. 100.000,-kr/ejendom.
Strandvejen er i efteråret blevet istandsat vel nok til glæde for os alle.
Sandfodring har haft et noget tumultarisk forløb. I efteråret meldtes meget dramatisk ud at en fordyrelse af projektet med etablering af stenrev betød at alle Kystkommunerne stoppede projektet og nordkysten måtte så passe sig selv. Længere hen over vinteren besindede man sig dog og det ser nu ud til at projektet er opstartet til høring og udførsel med slut i angiveligt 2027 og efterfølgende 5 årige renoveringer.
Postkasser og etablering af fælles område for postkasseplacering var en del af en ny postlov. Forslaget blev ved en massiv høringbesvarelse fra Landliggersammenslutningen her og over landet ændret til ikke at gælde udstykninger fra før 1972 så vi slap.
Overfradevand og oversvømmelse vinteren var ekstrem våd og mange i området havde problemer med afvanding. Landliggersammenslutningen har indledt et samarbejde og drøftelser med Gribskov Kommune om mulige løsninger af problemet overordnet, således at der kan blive lavet tiltag der fører vandet bort fra om




 





På foreningens vegne 

Søren Hansen
Formand
